Fiche 5.1.3. — La socialisation différentielle selon le genre.

Exercice 1 :

Vidéo « la domination masculine » :
1. Quels sont les réles que la femme tient traditionnellement dans la famille ?
2. Comment les jouets ou les livres pour enfants permettent-ils la reproduction de ces réles sociaux ?

3. Quelles sont les conséquences de cette différence de socialisation sur la place des femmes en politique ? Dans la
vie professionnelle ? Sur le partage des taches domestiques au sein du couple ?

Exercice 2 :

Doc. 1, 2, p. 134 : Qu’est-ce que la socialisation différentielle selon le genre ? Par quels moyens s’effectue-t-elle ?

Exercice 3 :

Doc.4, p. 135 et documents suivants : Quelles sont les conséquences de cette socialisation différentielle ?
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Exercice 4 :

Doc. 5, p. 135 : Comment évolue cette socialisation différentielle selon le genre ? Pourquoi ?



